

微涼初冬 溫暖的饗宴

## 3490 地區扶輪寶眷聯誼會

文／3490 地區扶輪寶眷委員會主委 賴麗雲 C.P. Maggie

圖／新北單車網路社創社社長 林子傑 C.P.Wedding

一年一度扶輪盛事，3490 地區寶眷聯誼會，今年 12 月 8 日（星期四）假台北喜來登飯店隆重登場，一開始開放線上報名即立即額滿，礙於場地空間限制，經過與飯店多次溝通協調，以及考量動線順暢及節目品質，幾經協商最後將人數增加至 560 人，在此真的要非常感謝總監 D.G. Concrete 及總監夫人 Lady Tina 的慷慨與大力支持，讓這場盛會正式揭開序幕。

為了讓節目豐富不冷場，特別在餐會開始前，情商重量級演藝天后白冰冰，分享她【逆流而上的人生】，並鼓勵大家要「刪除昨天的煩惱，更新今天的心情，下載明天的快樂」，長達



感謝冰冰姐精彩演講

一小時的演說，就在白冰冰小姐詼諧幽默的帶動下愉快的度過，接下來是地區扶輪寶眷委員會副主委 - 北大菁英社 C.P. Amy，以身為土城中央社 C.P. Yico 的夫人，用寶眷的身份和大家分享，鼓勵寶眷們加入扶輪成為寶眷社友，在與寶眷們熱烈的互動下，副主委 Amy 當場允諾當天申請報名加入寶眷社友的寶眷們，每人贈送一條高貴大方的泰國絲巾，當下就有四十多位夫人承諾並舉手願意加入寶眷社友，再次將會場氣氛帶入另一個高峰，也讓地區寶眷社友的人數向上飆高。

表演節目開始由陳亮吟小姐帶領板東寶眷，快閃表演讓大家耳目一新，之後還和總監合唱了幾首歌曲，讓大家欲罷不能，精彩的節目還有游淑芳小姐的二胡、李詠涵小姐的長笛演奏及謝佳紋、許馥薇、尹荊玲、印美花等寶眷歌唱大賽的高手表演，最後在江陽老師的一首「你怎麼捨得我難過」演出中為節目畫下完美的句點。此外，總監與夫人特別在此次活動中，頒贈精美珍珠項鍊給今年以寶（尊）眷名義捐贈 PHF 美金 1,000 元以上的寶（尊）眷，鼓勵大家為扶輪基金多貢獻心力。



板橋東區扶輪社夫人快閃組曲

身為地區扶輪寶眷委員會主委，如履薄冰且戰戰兢兢籌劃此次活動，希望寶眷們能夠透過這一年一度的饗宴，互相交流聯誼增進情誼，也希望藉此機會，讓寶眷們對扶輪能夠有更多的認識與了解，進而成為寶眷社友「參與扶輪、服務人類」。經過四次正式的籌備大會、多次的小組會議與無數次線上溝通協通，不斷模擬現場狀況，與飯店也多次調整菜單；從邀請卡到大型活動背板的設計，一連串的視覺整體規劃，讓來賓有不同以往耳目一新的感受。在 2016 年微涼的初冬，3490 地區有這樣一場溫暖的饗宴！